



Τρίκαλα 28/02/2008

Αρ. Πρωτ.: 1897

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«Αναχώρηση της επιχειρηματικής αποστολής του Εμπορικού Συλλόγου Τρικάλων για Ιταλία και κοπή βασιλόπιτας.»

Αναχωρεί αύριο Σάββατο 23 Φεβρουαρίου 2008 η επιχειρηματική αποστολή του Εμπορικού Συλλόγου Τρικάλων για την Ιταλία. Μετά την άφιξη της στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας περί ώρα 20:00 μ.μ. αποπλέει για την Ancona. Την Κυριακή 24 Φεβρουαρίου στις 10:30 π.μ. θα φθάσει στην Ancona. και θα αναχωρήσει για τη Ρώμη (310 χλμ) όπου και θα διανυκτερεύσει. Το πρωί της Δευτέρας 25 Φεβρουαρίου θα πραγματοποιήσει επίσκεψη στο εμπορικό κέντρο της Ρώμης και το απόγευμα θα αναχωρήσει για τη Νάπολη (230 χλμ) όπου και θα διανυκτερεύσει. Το πρωί της Τρίτης 26 Φεβρουαρίου θα επισκεφθεί εμπορικό κέντρο της Νάπολης και το απόγευμα θα αναχωρήσει για το Bari (265 χλμ), όπου και θα διανυκτερεύσει. Το πρωί της Τετάρτης 27 Φεβρουαρίου θα πραγματοποιήσει επίσκεψη στο εμπορικό κέντρο του Bari και το βράδυ θα αποπλεύσει για το λιμάνι της Ηγουμενίτσας. Η αποστολή η οποία αποτελείται από 25 εμπόρους και επιχειρηματίες μέλη του Εμπορικού Συλλόγου Τρικάλων θα επιστρέψει στα Τρίκαλα την Πέμπτη 28 Φεβρουαρίου.

Η επόμενη εκδήλωση του Εμπορικού Συλλόγου Τρικάλων είναι την Κυριακή 2 Μαρτίου 2008 και ώρα 12:00, η οποία θα πραγματοποιηθεί στο Φρούριο Τρικάλων και αφορά την καθιερωμένη κοπή της πατροπαράδοτης βασιλόπιτας του Εμπορικού Συλλόγου Τρικάλων. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα τιμηθούν ο κ. Περικλής Βασιλός, ο κ. Άγγελος Αγγελής, ο κ. Δημήτριος Κατσαφλιάνης, ο κ. Ιωάννης Μάνης, ο κ. Γεώργιος Μπαρμπάτης, ο κ. Χρήστος Σακκάς, ο κ. Αθανάσιος Ταμπακάς και ο κ. Χρήστος Τριγκας για την προσφορά και τη δράση τους ως διατελέσαντα μέλη του διοικητικού συμβουλίου του Εμπορικού Συλλόγου Τρικάλων.

Επίσης μέσα στο Μάρτιο θα πραγματοποιηθεί η αναβληθείσα προγραμματισμένη για τις 16 Φεβρουαρίου 2008 εκδήλωση του Εμπορικού Συλλόγου Τρικάλων με κεντρικό ομιλητή το γνωστό Εργατολόγο κ. Αλέξη Μητρόπουλο και θέμα «Κοινωνικές Εξελίξεις Συνταξιοδοτικά και Εργατικά Δικαιώματα». Να σημειωθεί ότι η

εκδήλωση αναβλήθηκε λόγω κωλύματος του κ. Μητρόπουλου να παραστεί στα Τρίκαλα εξ αιτίας της σφοδρής κακοκαιρίας και το διοικητικό συμβούλιο του Συλλόγου είναι ήδη σε επαφή με τον κ. Καθηγητή για να καθορίσει τη νέα ημερομηνία πραγματοποίησης της ως άνω αναβληθείσας εκδήλωσης.